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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені  

Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 
на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 
дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 
вирішення. 

 

Що будемо вивчати? 

Методи аналізу даних; бізнес-процес та його основні характерні риси; сучасні 

концепції управління підприємствами-суб’єктами бізнесу та покращення бізнес- 

процесів; основи розробки бізнес планів. 

 

 
Чому це треба вивчати? 

Формування у студентів професійних компетентностей щодо застосування методів 

аналізу стану та закономірностей розвитку суб’єктів господарювання, уміння 

прогнозувати процеси, що відбуваються у фінансовій системі і на підприємствах 

реального сектора  економіки, як в Україні, так і в зарубіжних країнах, а також 
виробленні рекомендацій для прийняття управлінських рішень, заснованих на 
аналізі фінансового стану об’єктів господарювання. 

 

 
Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 
Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 
змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань. 

 

 

 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних 

стандартів.  

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими 

організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати 

відповідні стратегії та плани.  

Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації.  
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 Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління 

людьми. 

Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення організації (підрозділу). 

 

 

Зміст дисципліни 

Основні поняття бізнес-аналітики. 
Функції бізнес-аналітики. 
Методи бізнес-аналітики. 
Система бізнес-аналітики. 

Сучасні концепції системи підтримки прийняття управлінських рішень. 

Технології бізнес-аналітики. 
Статистичне оцінювання ефективності бізнес-процесів. 

 
 

 

Обов’язкові завдання 

Отримання теоретичних знань та вироблення практичних навичок необхідних для 
професійної діяльності в сфері бізнес-аналізу та аналітичного опрацювання 

економічних процесів з метою підтримки прийняття управлінських рішень із 

застосуванням сучасних методів і інструментальних засобів моделювання бізнес- 

процесів, знаходження оптимальних рішень для успішного ведення бізнес-процесів 

та здійснення аналізу бізнес-середовища на підприємстві. 

Отримання навичок оперування аналітичною інформацією, зіставлення параметрів 
економічних процесів, виявлення змін й аналізу причин їх виникнення, 
діагностування підприємства і позиціювання його в бізнес-середовищі. 

Міждисциплінарні зв’язки Бізнес-адміністрування,  
операційний менеджмент 
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